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长方体练习题
一、看图填空。
1、看下图长方体的长是(   )厘米，宽是(   )厘米，高是(   )厘米。长方体前面与(   )面完全相 ，面积都是(      )平方厘米。右面与(    )面完全相同，面积都是(   )平方厘米，还有(    )面与(   )面完全相同，面积都是(    )平方厘米。
 

 

 

 

	



	


2、下图是(     )体。它的上、下面面积都是(    )平方分米 ，它的前、后、左、右面面积都是(   )平方分米。
 

 

 

 
二、填空题。

1、长方体是由（  ）个长方形也可能有(     )个面是正方形围成的(    )图形。
2、长方体有(    )个面、(    )个顶点、(      )条棱。
3、相交于同一顶点的三条棱的长度分别叫做长方体的(   )、（    ）、（    ）。
4、一个长方体的长是8厘米、宽是5厘米、高是8厘米，这个长方体的(   )面和(    )面是完全相同的正方形。(     )面、（   ）面、（   ）面、和（    ）面是完全相同的长方形。
三、列式计算。
1、一个长方体的长8厘米，宽7厘米，高6厘米，棱长和是多少厘米？
 

 

2如果做一个长10厘米，宽6厘米，高5厘米的长方体框架，至少需要铁丝多少厘米？
 

 

长方体练习二
一、计算。
12.5 - 2.5÷0.5        3.81 + 9.18-2.18          1.5+7.2÷0.06 +19.5
 

 

二、解方程。

7х- 4 ×14 =0                   54÷2 – 1.7х =13.4

 

 


	


三、看图填空并计算。

	


	


 

 
上图中下面是(      )形，长=（   ） ，宽=（   ）,面积=(           )。

右侧面是(      )形，长=（     ），宽=（    ），面积=（        ）。
四、填空题。
1、一个长方体，从一点引出的三条棱长度分别是8厘米，5厘米和6厘米，这个长方体所有的棱长总和是（       ）厘米，最大一个面的面积是（    ）平方厘米，最小一个面的面积是（       ）平方厘米。
2、一个长方体它的长是6厘米，宽4厘米，高5厘米，这个长方体的占地面积是（     ）平方厘米。
五、列式计算。
1、一个长方体的长是1米，宽和高都是5分米，棱长和是多少分米？
 

2、如果用一根长72厘米的铁丝做一个宽4厘米，高6厘米的长方体框架，长是多少厘米？
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